
24

25

72

16

26

16 11

17

10

9

13

12

15 14

5

3

4

20

19

18

8 21

22

23

27

28

Skala 1:20

Noter:
1. AA202211 (2x) och AA202253 monteras med locktiet 243 (Blå)

Nr. Artikel Nr. Benämning Antal
1 AA202428 Oljebronsbussning 2
2 AA202211 MC6S 8.8 M12x50 fzb 2
3 AA202219 Bricka SRKB 12,5x28x2 fzb 2
4 AA202210 Bricka SRKB 7x28x2 fzb 1
5 AA202344 Bricka BRB 13x24x2,5 fzb 2
6 AA202420 Ratt 50x33 M6x15 Svart 1
7 AA201063 Ändplugg IKPK3026S 2
8 AA202021 Hårnålssprint fjädrande 2,5x42 BR 1
9 CS137500A Ryggduk 90 cm Antiglid 1
10 CS1375001 Fästband för ryggduk 2
11 CS137400 Rördistans 1
12 AA202253 K6S M8x30 1
13 AA202216 Kupolmutter M8 1
14 AA202407 Kuts 22x19 svart 2
15 AA202220 Skruv MRT-GF M4x12 2
16 270665 LA27 1
17 HB30 Handkontroll Linak 1
18 00SMPS4EU Trafo (24V) SMPS 1
19 CS37-2A.01 Produktetikett CS37-2A 1
20 CS068906 Sprint 1
21 P36-2.02 Riktningsdekal Motor COMFORTABEL 1
22 P36-2.03 Riktningsdekal Motorfäste Comfortabel 1
23 CS137650 Spännband Bandi 350cm 2
24 CS137100 Undre ram ryggstöd 90 kpl 1
25 CS137200 Övre ram ryggstöd 90 kpl 1
26 CS137300 Motorfäste Linak kpl 1
27 CS149020 Låsring 1
28 S37-2A.01 Serienummeretikett CS37-2A 1

Th
is 

do
cu

m
en

t i
s t

he
 p

ro
pe

rty
 o

f C
om

fo
rt 

Sy
st

em
 S

ca
nd

in
av

ia
 A

kt
ie

bo
la

g 
an

d 
m

ay
no

t b
e 

co
pi

ed
 w

ith
ou

t o
ur

 w
rit

te
n 

pe
rm

iss
io

n,
 a

nd
 th

e 
co

nt
en

ts
 th

er
eo

f m
us

t n
ot

 
be

 im
pa

rte
d 

to
a 

th
ird

 p
ar

ty
 n

or
 b

e 
us

ed
 fo

r a
ny

 u
na

ut
ho

riz
ed

 p
ur

po
se

.
C

on
tra

ve
nt

io
n 

w
ill 

be
 p

ro
se

cu
te

d.

1

F

2 3 4 75 6 8

E

D

C

B

A

8761 2 43 5

B

D

A

C

F

E

E

BladRev

Generell Tolerans: Skala

Artikel Nr

Titel / Benämning

Ritad AvKonstruerad Av Godkänd Av

1 (1)

Skapad Datum

JJ OS 2017-03-09 JJ

Comfortabel Sängryggstöd 90 Antiglid

CS37-2A

Sökväg \\file01\utveckling\STAB-CS\Ryggstöd\Solidworksfiler\CS37-2A Comfortabel Sängryggstöd 90 Antiglid Rev 1

ISO 2768-1 m*
*Bending = c
Weld acc. to EN ISO13920 B

Vistakullevägen 18
Box 4034
561 04 Huskvarna
www.comfortsystem.se
Tel 036-515 90
Fax 036-500 01

Ägare
A3

1:10

1

Vikt: Material:

11711.27 g


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


